
DATAINDSAMLING TIL AMU VESTS KVALITETSARBEJDE. 
 
1: UNDERVISNINGSMILJØVURDERINGER. 2014-2020 
 
2: TRIVSELSUNDERSØGELSER 2015-2020 
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Dataindsamlingen danner basis for evalueringsarbejdet og arbejdet med kvalitet i erhvervsuddannelserne. 
 
 
 

1: UNDERVISNINGSMILJØVURDERINGER. 2014-2020 
 
 
1. Hvor tilfreds har du været med, at få faglig hjælp fra lærerne? 
 
 

 Ikke tilfreds Mindre tilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds 

2014 0% 4,85% 5,83% 49,51% 38,81% 

2017 0% 1,41% 5,63% 50,70% 42,25% 

2020 4,96% 3,19% 3,55% 42,08% 46,22% 

  
2. Hvor tilfreds har du været med de faglige udfordringer på uddannelsen? 
 

 Ikke tilfreds Mindre tilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds 

2014 0,97% 0,97% 5,83% 64,08% 28,16% 

2017 1,41% 5,63% 9,86% 49,30% 33,80% 

2020 3,33% 2,73% 4,28% 44,71% 44,95% 

  
3. I hvilken grad har du følt dig som en del af et fællesskab på uddannelsen? 
 

 Ikke tilfreds Mindre tilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds 

2014 0,97% 0% 9,71% 40,78% 48,54% 

2017 1,41% 0% 8,45% 47,89% 42,25% 

2020 2,49% 1,30% 10,31% 50,36% 35,55% 

 
4. Hvor tilfreds er du med dine muligheder, for at få indflydelse på undervisningsformen? 
 

 Ikke tilfreds Mindre tilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds 

2014 0,97% 2,91% 24,27% 44,66% 27,18% 

2017 0% 9,86% 26,76% 40,85% 22,54% 

2020 2,02% 2,49% 29,66% 43,26% 19,57% 

  
5. Hvor tilfreds er du med samarbejdet mellem dig og dine medkursister? 
 

 Ikke tilfreds Mindre tilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds 

2014 0,97% 0,97% 5,83% 50,49% 41,75% 

2017 0% 0% 11,27% 42,25% 46,48% 

2020 2,25% 1,30% 8,51% 52,48% 35,46% 

 
6. Hvor tilfreds er du med muligheden for, at få hjælp til noget fagligt fra en medkursist? 
 

 Ikke tilfreds Mindre tilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds 

2014 0,97% 2,91% 12,62% 54,37% 29,13% 

2017 0% 1,41% 5,63% 54,93% 38,03% 

2020 1,78% 1,42% 16,33% 54,20% 26,27% 

 
 
 



7. Hvor tilfreds er du med pladsforholdene (de fysiske forhold)? 
 

 Ikke tilfreds Mindre tilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds 

2014 0% 2,91% 10,68% 49,51% 36,89% 

2017 0% 4,23% 7,04% 54,93% 33,80% 

2020 2,14% 1,54% 8,78% 52,55% 34,99% 

 
 8. Hvor tilfreds er du med indeklimaet generelt? 
 

 Ikke tilfreds Mindre tilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds 

2014 1,91% 2,91% 13,59% 58,25% 23,30 

2017 0% 5,63% 18,31% 57,75% 18,31 

2020 2,25% 4,39% 13,64% 57,30% 22,42% 

  
9. Hvor tilfreds er du med temperatur (træk- lugt- og støvgener)? 
 

 Ikke tilfreds Mindre tilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds 

2014 4,85% 7,77% 8,74% 59,22% 19,42% 

2017 1,41% 7,04% 16,90 54,93% 19,72% 

2020 2,13% 5,92% 15,17% 54,27% 22,51% 

  
10. Hvor tilfreds er du med udstyr (tavler- overhead- og it udstyr)? 
 

 Ikke tilfreds Mindre tilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds 

2014 0% 4,85% 9,71% 57,28% 28,16% 

2017 0% 4,23% 12,68% 66,20% 16,90% 

2020 1,66% 4,73% 15,98% 54,91% 22,72% 

  
11. Hvor tilfreds er du med toiletforholdene? 
 

 Ikke tilfreds Mindre tilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds 

2014 1,94% 8,74% 16,50% 61,17% 11,65% 

2017 2,82% 5,63% 5,63% 61,97% 23,94% 

2020 1,89% 3,55% 13,49% 53,87% 23,20% 

  
12. Hvor tilfreds er du med parkeringsforholdene for biler? 
 

 Ikke tilfreds Mindre tilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds Anvendes ikke 

2014 0% 2,91% 5,83% 36,89% 39,81% 14,56% 

2017 0% 1,41% 5,63% 47,89% 36,62% 8,45% 

2020 2,07% 3,07% 13,95% 52,96% 28,01% 0% 

  
13. Hvor tilfreds er du med parkeringsforholdene for cykler? 
 

 Ikke tilfreds Mindre tilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds Ikke relevant 

2014 0,97% 0% 7,77% 7,77% 11,65% 71,84% 

2017 0% 0% 12,68% 7,04% 8,45% 71,83% 

2020 0,85% 1,21% 63,32% 23,12% 11,50% 2,36% 

  
14. Hvor tilfreds er du med atmosfæren i bygningerne? 
 

 Ikke tilfreds Mindre tilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds 

2014 0% 2,91% 13,59% 65,05% 18,45% 

2017 1,41% 1,41% 12,68% 61,97% 22,54% 

2020 1,07% 1,78% 15,98% 63,55% 17,63% 

  
15. Hvor tilfreds er du med udsmykningen på uddannelsesstedet? 
 

 Ikke tilfreds Mindre tilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds 

2014 0% 7,77% 37,86% 47,57% 6,80% 

2017 2,82% 1,41% 36,62% 50,70% 8,45% 

2020 1,42% 1,66% 43,55% 42,25% 11,12% 

  
16. Hvor tilfreds er du med dagslyset i bygningerne? 
 

 Ikke tilfreds Mindre tilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds 

2014 0% 2,91% 8,74% 66,99% 21,36% 

2017 1,41% 0% 7,04% 73,24% 18,31% 

2020 0,95% 2,72% 15,38% 60,95% 20,00% 

  
 



17. Hvor tilfreds er du med din helhedsoplevelse af materialer, overfladerne og farverne i de bygninger du benytter på 
uddannelsen? 
 

 Ikke tilfreds Mindre tilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds 

2014 0% 5,83% 20,39% 62,14% 11,65% 

2017 0% 2,82% 16,90% 59,15% 21,13% 

2020 1,07% 2,49% 22,96% 57,28% 16,21% 

  
18. Hvor tilfreds er du med bygningernes vedligeholdelse? 
 

 Ikke tilfreds Mindre tilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds 

2014 0% 5,83% 16,50% 59,22% 18,45% 

2017 0% 5,63% 18,31% 60,56% 15,49% 

2020 0,36% 3,08% 27,76% 53,26% 15,54% 

  
19. I hvilken grad påvirker de fysiske rammer samlet set din trivsel på uddannelsen? 
 

 Ikke tilfreds Mindre tilfreds Hverken eller Tilfreds Meget tilfreds 

2014 0% 8,74% 31,07% 51,46% 8,74% 

2017 1,41% 11,27% 32,39% 43,66% 11,27% 

2020 2,61% 8,31% 31,59% 45,84% 11,64% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2: TRIVSELSUNDERSØGELSER 2015-2020 (OVERSIGT) 
 

 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

Eleven trivsel, 
generel indikator 

4,3 4,2 4,3      

Egen indsats og 
motivation 

4,5 4,4 4,3 4,02 3,48 4,22   

Egne evner 
 

4,2 4,2 4,5 3,83 3,43 4,11   

Fysiske rammer 
 

3,9 3,5 3,9 3,73 3,52 3,34   

Læringsmiljø 
 

4,3 4,4 4,3 4,27 3,97 3,44   

Praktik 
 

4,2 4,3 4,3      

Velbefindende 
 

4,6 4,5 4,8 4,25 4,07 4,03   

 

 

Et kig ind i enkelte uddannelser. (udvalg) 

 

 

 

 

 

2020 

  Mellem 

1 og 2 

Mellem 

2,01 og 3 

Mellem 

3,01 og 4 

Mellem 

4,01 og 5 

Indikator 

 

  Uddannelse           
 

Egen indsats og 
motivation 

Vejgodstransportuddannelsen 50,0 % 50,0 % 4,22 
0,1 over landsgennemsnit 

Egne evner Vejgodstransportuddannelsen 12,5 % 25,0 % 62,5 % 4,11 0,2 over landsgennemsnit  

Fysiske rammer Vejgodstransportuddannelsen 25,0 % 50,0 % 25,0 % 3,34 0,5 under landsgennemsnit 

Læringsmiljø Vejgodstransportuddannelsen 12,5 % 25,0 % 37,5 % 25,0 % 3,44 0,7 under landsgennemsnit 

Velbefindende Vejgodstransportuddannelsen 12,5 %   25,0 % 62,5 % 4,03 0,3 under landsgennemsnit 

         

2019 Uddannelse           
 

Egen indsats og 
motivation 

Anlægsstruktør, 

bygningsstruktør 

5,6 % 16,7 % 55,6 % 22,2 % 3,48 

0,4 under landsgennemsnittet 

Egne evner 

Anlægsstruktør, 

bygningsstruktør 

5,6 % 16,7 % 66,7 % 11,1 % 3,43 

0,3 under landsgennemsnittet 

Fysiske rammer Anlægsstruktør, bygningsstruktør 27,8 % 44,4 % 27,8 % 3,52 0,1 over landsgennemsnit 

Læringsmiljø Anlægsstruktør, bygningsstruktør 16,7 % 38,9 % 44,4 % 3,97 0,1 over landsgennemsnit 

Velbefindende Anlægsstruktør, bygningsstruktør 16,7 % 27,8 % 55,6 % 4,07 Svarende til landsgennemsnittet 

         

2018 Uddannelse            

Egen indsats og 
motivation 

Anlægsstruktør, bygningsstruktør 41,7 % 58,3 % 4,02 
0,2 under landsgennemsnittet 

Egne evner Anlægsstruktør, bygningsstruktør 8,3 % 50,0 % 41,7 % 3,83 0,2 under landsgennemsnittet 

Fysiske rammer Anlægsstruktør, bygningsstruktør 25,0 % 33,3 % 41,7 % 3,73 0,2 over landsgennemsnittet 

Læringsmiljø Anlægsstruktør, bygningsstruktør 33,3 % 66,7 % 4,27 0,2 over landsgennemsnittet 

Velbefindende Anlægsstruktør, bygningsstruktør 16,7 % 16,7 % 66,7 % 4,25 Svarende til landsgennemsnittet 

         
 



3: VIRKSOMHEDSTILFREDSHEDSUNDERSØGELSER 2016-2020 
 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 

Virksomhedstilfredshed 
Generel indikator 

 
8,09 

 
7,46 7,5 7,42 

   

Virksomhedens oplevelse 
af samarbejdet med skolen 

 
7,91 

 
9,24 8,79 8,54 

   

Virksomhedens oplevelse 
af eleverne 

 
8,40 

 
8,95 7,81 6,92 

   

 

 

4: FRAFALD 
 

Frafald Grundforløb         

2019         

Andel elever - Status Status        

Institution 
Afbrud med 
omvalg 

Afbrud uden 
omvalg Fuldført Igang Grand Total    

AMU-Vest   17,60% 70,60% 100,00%    

         

År 2018        

Statustidspunkt 3 måneder        

2018                 

Frafald fra start på grundforløbet til og med start i uddannelsesaftale eller skolepraktik på hovedforløbet     

Viser frafaldsprocent 2-12 måneder efter start på en erhvervsuddannelse, fordelt på institutioner    

Andel elever - Status Hovedforløb Status       

 I hovedforløb I hovedforløb Ikke i hovedforløb     

Institution Skolepraktik Uddannelsesaftale       

AMU-Vest  84,20% 15,80%      
 
Frafald GF         

                  

Frafald isoleret på grundforløbets 2. del             

Rækkenavne 2018       2019       

561413  AMU-Vest Afbr(mo) Afbr(uo) Fuldf Igang Afbr(mo) Afbr(uo) Fuldf Igang 

 5,56% 22,22% 0,00% 72,22% 0,00% 11,76% 17,65% 70,59% 

         

Frafald HF (Hovedforløb)         

Kalenderår 2019        

Uddannelsesforløbgruppering Hovedforløb        

Statustidspunkt 3 måneder        

         

Andel elever - Status Status        

Institution 
Afbrud med 
omvalg 

Afbrud uden 
omvalg Fuldført Igang Grand Total    

AMU-Vest    100,00% 100,00%    

         
 

 

 

 

 

 



5: UDDANNELSESAFTALER 
 

Uddannelse Andel af elever med uddannelsesaftale ved afslutning af GF2 (%) 

 2019 2020 2021 2022 2023 2024 

total 82,4      

Struktør 82,8      

Vejgodstransport 56,0      

 


